



В Ядринском муниципальном округе врач осужден за совершение коррупционных преступлений



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении врача-хирурга Ядринской центральной районной больницы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение мелкой взятки – 2 эпизода), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в период времени с января 2021 года по август 2022 года врач-хирург за денежное вознаграждение оформил 2-м гражданам, не имеющим медицинских показаний для освобождения от рабочих обязанностей, фиктивные листки нетрудоспособности и внес в медицинскую информационную систему заведомо недостоверные сведения о якобы наличии заболевания у одного из них.

Причастность злоумышленника к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями свидетелей, официальной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

медицинской документацией, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа с дополнительным взысканием денежных средств в размере сумм полученных взяток в доход государства.

Лицам, незаконно передававшим взятки врачу, следствием были предъявлены обвинения по ч. 1 ст. 291.2 (дача мелкой взятки), уголовные дела в отношении них направлены в суд.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1819737>